

DECOFLUX WB 100

丝网印油	ההה
	ההה

化学成分: 聚合物水溶液

特性:

外观: 红色液体 溶解性: 可与水混溶 密度(20℃): 约1.06 g/cm³ 黏度(20℃): 约180 mPas

储存期/包装:

在适当条件下保存期为12 个月,需防冻。 30 公斤、140 公斤、1000 公斤桶装

应用:

DECOFLUX WB 100 是一种用于釉料,色料和氧化物的水混溶性的丝网印油,改产品不含有机溶剂,有中性气味,属非易燃品。DECOFLUX WB 100 可代替油性印油用于三次烧装饰。色料和印油的比例为25-35% DECOFLUX WB 100:75-65%色料,取决于色料种类。DECOFLUX WB 100 配制的印花浆可以用于粗的和细的丝网,印刷在经过釉烧的装饰面上具有良好的印后和干燥后粘结力。必须注意的是,使用DECOFLUX WB 100 时要在丝网表面涂上一层防水涂层。

以上信息基于我们工厂和实验室的测试结果。实际应用中由于使用条件的改变,以上信息仅作为参考,我们不承担由此产生的任何责任。我们要求用户尊重 第三方的权利。

发布: 2016 年 05 月 10 日 页码: 1 / 1